
Anfrage 

der Abgeordneten Christoph Matznetter, Genossinnen und Genossen 

an den Bundesminister für Finanzen 

betreffend Missstände in der Cofag 

In letzter Zeit erreichen uns unzählige Hilferufe von Unternehmerinnen und Unternehmern, die 
Probleme mit der COFAG, der COVID-19-Finanzierungsagentur des Bundes GmbH, haben. Diese 

Probleme sind vielfältig und reichen von langen Wartezeiten bei der Bewilligung und Auszahlung bis 

hin zur Auszahlung falscher Beträge oder zum Verschwinden eingebrachter Anträge im System der 

COFAG. Die Antworten, die Unternehmerinnen und Unternehmer bekommen, wenn sie bei der 

COFAG-Hotline anrufen sind jedoch nicht so vielfältig. Die Hotline-Mitarbeiterinnen haben keine 

Einsicht in die Fälle oder können nur sagen, dass die Bearbeitung einige Zeit in Anspruch nimmt. 

In der Nationalratssitzung vom 20.1.2021 haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, großzügig 

versprochen, sich jeden einzelnen Fall anzusehen, in dem es Probleme gibt. Um Ihnen dies zu 

erleichtern hat der Sozialdemokratische Wirtschaftsverband die Plattform www.blackbox-cofag.at 

eingerichtet. Nachrichten, die Unternehmerinnen und Unternehmer auf dieser Seite hinterlassen 

werden automatisch an die Adresse buergerservice@bmf.gv.at weitergeleitet, welche Sie, Herr 

Finanzminister, als Kontaktadresse angeben (siehe 

https://www.bmf.gv.at/ministerium/finanzminister-gernot-bluemel.html). 

Mit Stand 16.2.2021, 14:21 Uhr wurden 222 Nachrichten weitergeleitet. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE 

1. Wie viele der Nachrichten, die mit dem Betreff COVAG oder COFAG an die E-Mail-Adresse 

buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurden, wurden bis zum 16.2.2021 beantwortet? 

2. Wie vielen dieser Fälle wurde bis zum 16.2.2021 nachgegangen? 

3. In wie vielen dieser Fälle konnten die Anträge nach Intervention durch das Finanzministerium 

bis zum 16.2.2021 positiv abgeschlossen und ausgezahlt werden? 

4. In wie vielen dieser Fälle wurden die Anträge nach Intervention durch das Finanzministerium 

bis zum 16.2.2021 abgelehnt? 
a. Was waren die Gründe für die Ablehnung der Anträge? 

5. Was werden Sie unternehmen, um alle ausstehenden Anträge schnellstmöglich zu 

bearbeiten? 

6. Was passiert, wenn Unternehmerinnen mit der ÖNACE-Klassifikation 90.01 einen 

Umsatzersatz ausbezahlt bekommen haben, aber nicht via Zusatzformular der COFAG 

bestätigen, Veranstalterinnen zu sein? 
7. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 14:21 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 
a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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8. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 13:25 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

9. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 11:11 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

10. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 10:44 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

11. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 08:48 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

12. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 08:15 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

13. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 16.02.2021, 05:25 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

14. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 15.02.2021, 20:18 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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15. Haben Sie, Herr Finanzmin ister Blümel, die Nachricht vom 15.02.2021, 19:36 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

16. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 15.02.2021, 18:05 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

17. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 15.02.2021, 11:37 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

18. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 15.02.2021, 09:20 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

19. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 14.02.2021, 21:02 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

20. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 14.02.2021, 20:49 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

21. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 10.02.2021, 16:51 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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22. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 14.02.2021, 08:28 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

23. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 14.02.2021, 07:08 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

24. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 13.02.2021, 13:47 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

25. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 12.02.2021, 16:08 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

26. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 12.02.2021, 15:20 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

27. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 11.02.2021, 14:56 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

28. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 11.02.2021, 10:29 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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29. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, d ie Nachricht vom 11.02.2021, 00:16 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

30. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 10.02.2021, 21:31 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

31. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 10.02.2021, 16:51 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

32. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 10.02.2021, 11:29 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

33. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 09.02.2021, 14:41 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

34. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 09.02.2021, 14:16 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

35. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 09.02.2021, 13:07 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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36. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 09.02.2021, 10:31 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Absch luss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

37. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 08.02.2021, 16:02 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönl ich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

38. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 08.02.2021, 15:46 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

39. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 08.02.2021, 10:00 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

40. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 07.02.2021, 17:02 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

41. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 17:31 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

42. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 17:17 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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43. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 13:42 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

44. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 12:35 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

45. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 12:24 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

46. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 06.02.2021, 09:09 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

47. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 13:43 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

48. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 12:11 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

49. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 11:05 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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50. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 10:09 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

51. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 08:55 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

52. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 08:35 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

53. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 08:04 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

54. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 05.02.2021, 00:46 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

55. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 22:33 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

56. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 22:01 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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57. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 19:27 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

58. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 17:52 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

59. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 17:01 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

60. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 16:11 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

61. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 16:06 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

62. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 16:02 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

63. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 15:11 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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64. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 13:13 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

65. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 12:06 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

66. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 11:06 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

67. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 10:21 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

68. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 10:08 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

69. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 09:10 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

70. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 08:37 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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71. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 04.02.2021, 08:35 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

72. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 23:36 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

73. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 21:39 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
74. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 21:27 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewill igung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

75. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 18:10 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

76. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 16:06 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

77. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 16:03 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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78. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 14:55 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

79. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 14:54 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

80. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 14:10 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

81. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 11:48 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

82. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 11:13 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

83. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 10:35 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

84. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 10:03 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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85. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 08:35 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

86. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 03.02.2021, 01:08 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

87. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 21:52 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

88. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 21:17 mit dem Betreff 

„COFAG", d ie an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

89. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 20:22 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

90. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 19:52 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

91. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 19:38 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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92. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 19:10 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

93. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 17:17 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen 7 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

94. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 16:42 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

95. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 15:37 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

96. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 15:03 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

97. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 14:59 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

98. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 14:15 mit dem Betreff 
„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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99. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 13:53 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

100. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 12:54 mit dem Betreff 
„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

101. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 12:15 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

102. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 11:12 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

103. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 11:10 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

104. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 09:27 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

105. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 02.02.2021, 07:52 mit dem Betreff 
„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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106. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 23:48 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

107. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 23:26 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönl ich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

108. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 18:40 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
109. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 16:41 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

110. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 15:51 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
111. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 15:25 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 
a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

112. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 15:20 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 
a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszah lung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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113. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 14:59 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

114. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 14:50 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

115. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 14:28 mit dem Betreff 

"COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

116. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 12:48 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv .at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

117. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 12:38 mit dem Betreff 

"COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

118. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 12:33 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

119. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 12:00 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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120. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:52 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ab~hnung)bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

121. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:43 mit dem Betreff 
„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
122. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:41 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

123. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:14 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

124. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:03 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

125. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 11:00 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

126. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 10:12 mit dem Betreff 
„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewi lligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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127. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 09:39 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

128. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 09:16 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

129. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 01.02.2021, 08:18 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewill igung und Auszahlung oder 
Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

130. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 21:22 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

131. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 16:49 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

132. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 16:30 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

133. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 14:50 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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134. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 13:48 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 
b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

135. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 11:36 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

136. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 11:06 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

137. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 10:56 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

138. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 31.01.2021, 00:20 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

139. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 23:15 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

140. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 21:22 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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141. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 20:01 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

142. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 19:25 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
143. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 18:08 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

144. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 17:27 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönl ich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

145. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 17:11 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

146. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 10:40 mit dem Betreff 

11COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

147. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 10:00 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

21 von 335489/J XXVII. GP - Anfrage (gescanntes Original)

www.parlament.gv.at



148. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 30.01.2021, 09:18 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

149. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 23:14 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

150. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 21:44 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? · 

151. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 20:52 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

152. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 18:26 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

153. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 18:21 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

154. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 16:22 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

22 von 33 5489/J XXVII. GP - Anfrage (gescanntes Original)

www.parlament.gv.at



155. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 14:33 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

156. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 13:35 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

157. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 13:03 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

158. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 12:58 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

159. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 12:53 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

160. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 12:46 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

161. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 12:22 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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162. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 12:12 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

163. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 11:34 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

164. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 11:15 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

165. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 10:59 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

166. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 10:48 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

167. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 10:30 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

168. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 10:09 mit dem Betreff 

„ COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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169. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 09:53 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

170. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 09:44 mit dem Betreff 

„COFAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

171. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 07:51 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

172. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 07:12 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

173. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 04:42 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

174. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 00:36 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

175. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 22:36 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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176. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 21:58 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

177. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 21:26 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

178. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 21:02 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

179. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 20:28 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

180. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 20:15 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

181. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 29.01.2021, 21:44 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

182. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 18:39 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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183. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 18:20 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

184. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 18:12 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

185. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 18:01 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

186. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 17:46 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

187. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 17:34 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

188. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 17:29 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

189. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 17:28 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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190. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 16:56 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

191. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 16:54 mit dem Betreff 

11COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

192. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 16:43 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

193. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 16:15 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

194. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:49 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

195. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:47 mit dem Betreff 

"COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fa ll persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

196. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:44 mit dem Betreff 

11COVAG 11
, die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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197. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:39 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

198. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:36 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

199. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:34 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss {Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

200. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:24 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

201. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 15:01 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

202. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:52 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

203. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:50 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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204. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:45 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

205. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:42 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

206. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:22 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

207. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:21 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

208. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:15 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abge lehnt wurde, warum? 

209. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:14 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

210. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:10 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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211. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:06 mit dem Betreff 

· „COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

212. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:05 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

213. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 14:02 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

214. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:56 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

215. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:47 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

216. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:31 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 
gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

217. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:29 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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218. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:28 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

219. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:19 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

220. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:08 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

221. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 13:01 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönl ich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

222. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:52 mit dem Betreff 

„ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

223. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:32 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

224. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:31:26 mit dem 

Betreff „ COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde 

persönlich gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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225. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:31:20 mit dem 

Betreff „COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde 

persönlich gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

226. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:24 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

227. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:17 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 

228. Haben Sie, Herr Finanzminister Blümel, die Nachricht vom 28.01.2021, 12:11 mit dem Betreff 

„COVAG", die an die E-Mail-Adresse buergerservice@bmf.gv.at gesendet wurde persönlich 

gelesen? 

a. Sind Sie diesem Fall persönlich nachgegangen? 

b. Konnten Sie diesen Fall zu einem Abschluss (Bewilligung und Auszahlung oder 

Ablehnung) bringen? 

c. Wenn der Antrag abgelehnt wurde, warum? 
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